

Информированное добровольное согласие клиента на оказание консультационных услуг (психологической терапии)

Данный документ содержит важную информацию, относящуюся к консультативным услугам, предоставляемым клиенту психологом Сучковой Еленой Юрьевной.

Что клиент может ожидать от психологического консультирования?

В ходе консультирования клиент может обсудить различные проблемы, связанные со здоровьем, отношениями, работой, учебой и другие важные для клиента вопросы. Психолог будет работать с клиентом, разрабатывая цели и стратегии решения проблем. Целью консультирования является достижение ожидаемых клиентом результатов, однако, нет никаких гарантий, что этот результат будет достигнут.

В ряде случаев может выясниться, что консультант не имеет достаточной квалификации для оказания клиенту конкретных услуг. Тогда консультант обсудит это с клиентом и порекомендует обратиться к другому специалисту.

Сведения о специалисте:

Сучкова Елена Юрьевна, психолог-консультант.

В своей практике использует комплексный подход, преимущественно когнитивно-поведенческую терапию и психоанализ.

Клиент имеет право спросить психолога и получить ответы об его образовании, опыте, супервизоре, профессиональном обществе, в котором он состоит, а также о его взглядах на разные области жизни, если они касаются терапии и релевантны процессу.

Конфиденциальность:

Все обсуждаемое на сессиях, а также записи, которые психолог ведет о конкретном случае клиента – не выносятся психологом без письменного разрешения клиента, за исключением случаев, когда речь идет об угрозе здоровью и жизни для вас или других лиц. Раскрытие конфиденциальности с целью защиты жизни клиента и жизни других людей предписывается законами Российской Федерации.

Психолог не имеет права вести аудио или видео записи сессий без письменного согласия клиента.

Режим, стоимость и длительность психотерапии:

Консультации осуществляются в офлайн и онлайн формате.

Длительность индивидуальной консультации – 1 час.

Стоимость индивидуальной консультации онлайн – 4000 рублей.

Стоимость индивидуальной консультации офлайн – 5000 рублей.

Для бронирования времени в расписании требуется 100% предоплата сессии. Внесение предоплаты производится посредством онлайн перевода денежных средств.

Периодичность консультаций – один раз в неделю, но периодичность может быть определена с клиентом в индивидуальном порядке.

Клиент в праве закончить терапию, как только сочтет нужным, без каких-либо дополнительных условий.

Порядок отмены сессии:

Отмена сессии менее чем за 24 часа до назначенного времени со стороны клиента означает, что предоплата невозвратна.

Если клиент отменяет сессию более, чем за 24 часа - клиенту возвращается вся сумма внесенной предоплаты.

Отмена сессии менее чем за 24 часа до назначенного времени со стороны психолога означает, что следующая сессия для клиента бесплатная.

Контакты между встречами:

Контакты с клиентами между сессиями осуществляются только по вопросам, которые касаются материала сессии или домашних заданий. Психолог оставляет за собой право отвечать в удобное для него время.

Особенности онлайн консультирования:

В настоящее время условия организации встречи онлайн через сеть Интернет не гарантируют полной конфиденциальности той информации, которую клиент предоставляет психологу.

Просьба заранее рассчитывать время на установление онлайн подключения.

Подписывая данный документ, вы выражаете свое согласие с условиями, описанными выше.

ФИО/подпись психолога _____/_____

ФИО/подпись клиента _____/_____

Дата: